
 

 

 

 

 

 

PROCESSO PARA MATRÍCULA ON-LINE 2026 

ALUNOS NOVOS 

 

1º.  Acesse o site do Colégio Agostiniano São José: http://www.casj.com.br/ 

2º.  Passe o cursor do mouse em “Área Restrita” e clique em “Pais e alunos”: 

 
 

3º.  Acesse o Portal do Aluno com o usuário e a senha do responsável financeiro: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obs.: Ressaltamos que o processo de rematrícula deverá, necessariamente, ser realizado através do usuário do(a) responsável 
financeiro(a). 

  

http://www.casj.com.br/


 

 

 

 

 

 

 

4º. Selecione o aluno com o ano/série em que irá ingressar no período letivo de 2026, clicando no pop-up que aparecerá ao efetuar o login, 

ou em “Alterar Aluno”, na parte superior da página:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5º.  Ao lado esquerdo do portal, clique no ícone “Matrícula”: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

1ª ETAPA 

Contém as orientações sobre o processo de matrícula 2026. 
Clique em “Continuar” para seguir para a próxima etapa: 

 

  



 

 

 

 

 

 

2ª ETAPA 

Contém os dados do aluno. Verifique se estão corretamente preenchidos. Após a conferência, clique na declaração ao final da página, e, em 
seguida, em “Continuar”. 

 
Atenção: Caso os campos não digitáveis estejam incorretos, entre em contato com a secretaria do colégio para que a correção seja feita. Não 
dê sequência ao processo de matrícula até que a atualização seja realizada.  

 

  



 

 

 

 

 

 

3ª ETAPA 

Contém a ficha médica. Preencha os dados corretamente, clique na declaração ao final da página, e, em seguida, em “Continuar”:  
 



 

 

  

 

 

 

4ª ETAPA 

Nesta etapa, toda documentação de matrícula deverá ser anexada. Os arquivos deverão estar em boa qualidade, legíveis, completos e nos 
formatos exigidos na tela.  

Os ícones marcados com * são documentos obrigatórios e, somente após carregados, o avanço para a próxima etapa será permitido.  
Assim que todos os documentos forem anexados, clique na declaração ao final da página, e, em seguida, em “Continuar”. 

 

  



 

 

 

 

 

 

5ª ETAPA 

Contém os dados dos responsáveis. Verifique se todos os dados estão corretamente preenchidos. 
Nessa tela também será possível realizar a alteração do responsável acadêmico. 

Após a conferência, clique na declaração ao final da página, e, em seguida, em “Continuar”. 
 

Atenção: Caso os campos não digitáveis estejam incorretos, entre em contato com a secretaria do colégio para que a correção seja feita. Não 
dê sequência ao processo de matrícula até que a atualização seja realizada. 

 

  



 

 

 

 

 

 

6ª ETAPA 

Contém as informações do responsável financeiro. Verifique se todos os dados estão corretamente preenchidos. Após a conferência, clique na 
declaração ao final da página, e, em seguida, em “Continuar”. 
 
Caso seja necessária a alteração do responsável financeiro, clique no nome do responsável atual e selecione o responsável desejado. Sendo o 
responsável financeiro uma terceira pessoa, entre em contato com a secretaria do colégio. 
 

Atenção: Caso os campos não digitáveis estejam incorretos, entre em contato com a secretaria do colégio para que a correção seja feita. Não 
dê sequência ao processo de matrícula até que a atualização seja realizada. 

  



 

 

 

 

 

 

7ª ETAPA 

Contém as informações do plano de pagamento. Clique no plano atual e selecione o plano desejado. Confira, e, em seguida, clique em “Continuar”: 
  



 

 

 

 

 

 

8ª ETAPA 

Será gerado o contrato com as informações preenchidas nas etapas anteriores.  
 

8.1. Confirmação de dados: confirme se os dados preenchidos anteriormente estão corretos, descendo a barra de rolagem no lado direito da 
tela. Caso haja alguma alteração, clique no botão “Editar Informações”, ou clique em “Gerar Contrato” para avançar: 

 

Atenção: após a confirmação, não será possível realizar alterações.  

 
Observação: o botão “Gerar documento” será habilitado somente após a leitura de todo o documento.  



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
8.2. Validação do token: será encaminhado um código de verificação (6 letras) ao e-mail do responsável financeiro. Digite as letras 
correspondentes e aguarde a página carregar. O endereço de e-mail que receberá o token está presente nessa tela. Caso não tenha recebido, 
clique no botão abaixo do campo de preenchimento: 
 

 

E-mail: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

 

 

 

 

 

8.3. Assinatura do contrato: após a validação do token, será gerada a tela final do contrato. Clique em “Assinar Contrato” para prosseguir: 

 

 

Observação: o botão “Assinar documento” será habilitado somente após a leitura de todo o documento. 

 

  



 

 

 

 

 

 

9ª ETAPA 

Nessa etapa, será disponibilizado o lançamento financeiro referente à Reserva de Vaga. Após o encerramento do ano letivo, a quitação dessa 
parcela, conferência e aprovação das documentações pela secretaria e a assinatura do contrato pela instituição. A via assinada do Termo de 
Adesão/Requerimento de Matrícula será encaminhada ao e-mail do(a) responsável financeiro(a), e também poderá ser acessada nessa etapa: 

 

 

 
 


